
1 RJEŠENJA

Zadatak 19. U raspisu potencije (4x + 3)n koeficijenti članova koji sadrže x3 i x4 su
jednaki. Koliko iznose?

Rješenje. Opći član u razvoju iznosi
(

n
k

)
(4x)n−k3k =

(
n
k

)
4n−k3kxn−k .

Za n − k = 3 , k = n − 3 , odnosno za n − k = 4 , k = n − 4 te dobivamo
jednakost (

n
n − 3

)
43 · 3n−3 =

(
n

n − 4

)
44 · 3n−4

n(n − 1)(n − 2)
6

· 3n−3 =
n(n − 1)(n − 2)(n − 3)

24
· 4 · 3n−4

3 = n − 3

slijedi n = 6 .
Koeficijenti iznose(

6
3

)
43 · 33 = 20 · 64 · 27 = 34 560.
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